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На якому курсі Ви зараз навчаєтесь?

403 відповіді

Вкажіть назву інституту в якому Ви навчаєтесь?

403 відповіді

Вкажіть, будь ласка, які типи електронних  пристроїв Ви
використовуєте під час дистанційного навчання?

403 відповіді

 Опитування щодо дистанційного
навчання у ОДАБА
403 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

1
2
3
4
Магістратура
Аспірантура

12,7%

8,9%14,4%

18,1%

45,4%

Копіювати

Інженерно-будівельний
інститут
Архітектурно-художній інститут
Будівельно - технологічний
інститут
Інститут гідротехнічного
будівництва та цивільної
інженерії
Інститут Бізнесу та
інформаційних технологій

11,2%

9,9%

42,9%

31,8%

Копіювати

Персональний комп'ютер
Ноутбук
Планшет
Мобільний телефон

13,2%

42,7%

41,9%
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Оцініть, будь ласка, рівнень адаптації до умов дистанційного
навчання?

403 відповіді

Чи зручно Вам навчатися в дистанційному режимі?

403 відповіді

Чи задоволені Ви організацією освітнього процесу в
дистанційному режимі?

403 відповіді

Копіювати

Відмінно
Добре
Задовільно
Погано

12,4%

15,6%

34,7%

37,2%

Копіювати

Так, зручно (мені все
подобається)
Так, але складно
Ні, дуже важко
В залежності від дисципліни
що викладається

34,5%

22,1%

17,4% 26,1%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

37%

22,3%

40,7%
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Рівень мотивації до навчання в рамках дистанційного режимі у
Вас:

403 відповіді

Чи покращиться, на вашу думку, якість Вашої освіти з
використанням дистанційного навчання?

403 відповіді

Оцініть, будь ласка, роботу викладацького складу в ході
дистанційного навчання?

403 відповіді

Копіювати

Збільшився
Не змінився
Зменшився
Важко відповісти

14,6%

8,9%

42,4%

34%

Копіювати

Так
Так, за умови хороших
методик
Ні
Сумніваюся
Важко відповісти

8,4%

9,4%

21,8%

30,3%

30%

Копіювати

Відмінно, все зрозуміло і
цікаво
Добре
Задовільно
Погано
В залежності від дисципліни
що викладається12,4%

32%

14,9%

37,2%
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З якими труднощами Ви зіткнулися в процесі дистанційного
навчання?

403 відповіді

Які переваги  дистанційного навчання  Ви вбачаєте на даний
момент ?

403 відповіді

Відзначте, будь ласка, оптимальні для Вас способи взаємодії з
викладачем?

403 відповіді

Копіювати

Недостатнє володіння
комп'ютерними технологіями
Недостатнє технічне
оснащення
Складність виконання
практичних завдань
Ускладнений доступ до
мережі Інтернет
Відсутність особистого
спілкування з викладачем т…

39,5%

18,1%

32,8%

Копіювати

Гнучкість навчального
процесу
Можливість поєднувати
роботу з навчанням
Технологічність процесу
навчання (використання ін…
Навчання в комфортній і
звичній обстановці
Легкість оновлення змісту і…
Не бачу ніяких переваг

13,6%

19,6%

8,7%

27,5%

28%

Копіювати

Вебінар
Форум
Чат
Відеосервіси (Google Meet,…
Практична робота, предста…
Індивідуальні консультації
Поєднання інструментів: тр…
Електронна пошта

1/2

13,6%

18,9%

13,6%

37,2%
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На Ваш погляд, під час дистанційного навчання його
результати оцінювались викладачами:

403 відповіді

Копіювати

Об'єктивно
Здебільшого об'єктивно
Здебільшого не об'єктивно
Не об'єктивно

52,1%

37,2%
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Які  поради Ви можете надати для підвищення якості дистанційного навчання ?

117 відповідей

-

Повернути нас до інститутів

.

Ніякого дистанційного навчання. Це згуба для системи освіти.Потрібно навчатись денно.

...

Отменить

Хотелось бы иметь постоянную связь с преподавателями (как по телефону, так и в
телеграмм или вайбер) , чтобы выполнение работы сопровождалось консультациями
напрямую и индивидуально (в идеале).

Поводити відео лекції ( в онлайн форматі або у вигляді запису), щоб можна було
отримувати повний об’єм інформації, а не тільки копії методичних посібників.

Увеличить количество времени на выполнение практических заданий.

Впроваджувати дистанційне навчання на практиці, а не тільки в документах

Отменить его , пустите на учебу, надоели !

Дистанційне навчання це цікавий досвід, бо завдяки ньому стає більш гнучким графік
студентів та з‘явилась можливість вчитися у тому часу, коли зручно. Але деякі
дисциплини іноді важко даються у зв‘язку з тим, що роботи легше зрозуміти і робити віч
на віч з викладачем.

Не вводить дистанционное обучение!

Чаще связываться со студентами,организовать график хоть какой-то,объяснять
задание,а не просто выдавать его и писать "сдавайте работы" перед ведомостью.

Пустите в вуз пж

Отменить дистанционное обучение и больше его не использовать!

Чтобы все преподаватели использовали и выходили на связь в Zoom, для ответов на
вопросы студентов.

Важке питання. Я вважаю, що будь-яка спеціальність в нашій академії не повинна
вивчатися дистанційно, тому що в кожної спеціальності є дисципліни, які вимагають
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практики і особистого спілкування з викладачем.

Классно было бы работать в скайп. В программе есть возможность записывать видео
звонки любой продолжительность. В группе может быть 30 участников. И руководство
ОГАССы смогло бы контролировать проведение онлайн занятий!

Изменить отношение к своей работе

Нічого кращого за живе спілкування в аудиторії немае, подальше переходження до
онлайн простору зруйнуе навчання в університеті...

Отменить его)

Надати викладачам консультації з користвання найбільш зручними ресурсами для
навчання: інстументи Google Disk, Zoom, Google Meet(та інші програми для відео та аудіо
зв'язку), Goolge Class, Telegram (НЕ Viber), аби навчальний процес не затримувався через
технічні непорозумінням програм викладачами. P.S. Мессенджер Viber мaє занадто
багато недоліків, якщо мова йде про группові чати та консультації з викладачами
кафедри та звіт про виконані завдання.

повернути нормальне навчання

научить преподавателей пользоваться компьютерами, хоть раз выйти с нами на связь и
объяснять что-то хоть немного, отвечать на вопросы, обучать чему-то

1. надати викладачам більше інформації щодо володіння електронними пристроями для
проведення дистанційно занять. 2. забезпечити вільний доступ до курсу лекцій для
студентів, які не змогли брати участь в он-лайн лекціі, наприклад, не було на той час
інтернету. Або робити записи он-лайн конференції, та поширити серед групи студентів
для можливості повторювання матеріалу.

Научите преподавателей пользоваться девайсами и проводить нормальные занятия

Эти мудрые и не молодые преподаватели (пенсионеров есть пенсия - мы им не
интересны) - это трэш!

Повернути навчання в денній формі з особистою присутністю студентів на навчанні.

Налаштувати краще moodle

Научите преподавателей пользоваться компьютерами.

И конечно же, лучший способ улучшить любое обучение-учить полезному,
современному, интересному и практичному, что в нашем университете можно редко
увидеть.

Було б дуже добре, якби викладачі розуміли, що дистанційне навчання завжди
складніше, тому студентам потрібно більше часу, щоб зробити завдання. Зазвичай на
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дистанційному навчанні складно зрозуміти тему, тому що не має повної взаємодії з
викладачами и очних прикладів

Поменять преподавателя, т.к. Он некомпетентный. Придирается к качеству фотографии,
а не работы. На вопрос о том, как выполнять работу, преподаватель никогда не
отвечает, а потом критикует. Пристаёт к студенткам, безосновательно создаёт плохую
репутацию о старосте и группе среди других преподавателей. Поэтому дистанционное
обучение даже радует, потому что не нужно видеться лично с преподавателем.

Дистанционное обучение стало для меня настоящим спасением, теперь не нужно
тратить время и силы на дорогу к академии, все что мне надо всегда со мной. Очень
порадовало то, что преподаватели стали доступней в плане консультации, не надо было
приходить в определенное время и ждать своей очереди ради пары мелких правок, мои
работы стали значительно лучше и более правильные, ведь теперь я могу
посоветоваться с преподавателем в любое время в течении рабочего дня. Могу сказать
что организованность обучения выросла и выиграла за счет дистанционки, очень
радует удобная система гугл классов, zoom занятия куда интересней лекций,
преподаватели постоянно готовят презентации которые легко потом открыть,
просмотреть заново и записать то что не успел законспектировать ранее, материал
можно переслушивать сколько угодно и усерднее вникать не упуская ни одного слова
преподавателя. Я считаю что ОГАСА не только достойно справилась во время
карантина, но и превзошла все ожидания, и надеюсь что систему дистанционного
образования продолжат развивать в качестве альтернативы посещения. Спасибо Вам!

Практика– в залежності від епідеміологічних обставин;
Лекція– тільки онлайн-формат.
Саме такий формат є найбільш оптимальним та прагматичним.

Мне почти всё понравилось. Есть проблемы только с тем, что в расписании на сайте
указаны недействительные ссылки, из-за чего много времени пары или вся пара уходит
на то, чтобы связаться с преподавателем и уже в последствии создать свою встречу /
ссылку и т.д.

Установить больше точек доступа к интернету в академии , у преподавателей часто есть
с этим проблемы

Очне навчання

Скоріше повернутися до очного навчання

Введення курсів підвищення рівня володіння комп'ютерними технологіями викладачів

Провести на всех кафедрах нормальный интернет, чтоб преподавателя было слышно, а
не лишь одно из десяти слов.

Художникам необхідні практичні заняття з профільних дисциплін в аудиторіях з
натурою!

Помогать преподавателям в возрасте запускать конференции и студентов на них, к
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многих с этим возникают трудности…

Навчити (або приставити аспірантів на приклад) усіх викладачів користуватися
комп’ютерними технологіями (як увімкнути демонстрацію екрана, підключити студентів,
позбавитись фонового звуку)

Налагодити Інтернет на всіх кафедрах и навчити викладачів працювати с комп‘ютерами

Вернуть все обратно)

Пожалуйста, сделайте так чтобы ссылки в расписании совпадали с ссылками у
преподавателей.
Обеспечьте хороший доступ к интернету преподавателям, работающим из академии.

Берегти здоров'я та сидіти вдома ❤️

Нормального микрофона для всех преподователей будет достаточно

Створити групи у телеграмі для кожної дисципліни, бо на пошту не дуже зручно кидати.
Наприклад на архітектурному проектуванні ми скидували на пошту свої чернетки, я
скинула три рази, на пошту це не має сенсу робити, витрачається зайвий час. А ось
готові роботи на оцінку можно скидувати на пошту, бо це важливі роботи

Увеличение качества подготовленного материала к практическим и лекционным
занятиям по некоторым предметам
С никакими трудностями при дистанционном обучении я не сталкнулась и не
испытываю. Тот вопрос сформулирован некоректно.

у нас лучшие учителя, они делают все возможное, чтобы мы понимали все уроки.
Думаю, этого достаточно

Наличие доступа ко всем ресурсам преподавателей, записи практических занятий с
возможностью пересматривать материал, четкие требования и критерии к выполнению
работ

Введення презентацій для усіх лекцій (тому що викладачів не завжди добре чути та/або
дуже швидко начитується інформація)

Убрать дистанционное обучение. Это совершенно не эффективно

Практику для архітекторів слід проводити очно багато нюансів, які неможливо показати
в Google meet.

Адаптувати дистанційне навчання під практичні завдання

мені дуже подобається, порад немає

Грызем гранит науки!
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Перейти в режим офлайн!

відновити офлайн навчання

Научить многих преподавателей пользоваться компьютером

В ході дистанційного навчання виявилось, що є проблема з технічним оснащення деяких
кафедр інституту. Викладачів зобов'язали проводити заняття дистанційно з їхнього
місця роботи, однак не забезпечили технікою. Проведення лекцій та практичних занять з
смартфону не завжди відбувається якісно.
Флагманом в організації лекцій у дистанційному форматі можна вважати Шеховцова
Владислава Ігоровича (його методи подачі інформації варто наслідувати іншим
викладачам) - формат вебінару.
Студенти без примусу не конспектують лекції, а просто слухають і переглядають,
роблять знимки екрану. Достатньо розмістити рекомендований матеріал у вільному
доступі і постійно проводити контроль знань. Конспект - це важливо, але ще важливіше -
зворотній зв'язок з студентами. Якщо лектору без зупинки для очікування (щоб
студенти записали) читати лекцію, то можна звільнити час для обговорення матеріалу,
контролю...
Також є проблема з дотриманням авторських прав. Зокрема, в онлайн-бібліотеці є
доступ до всіх методичних розробок академії, однак без захисту (читати і скачувати
може будь-хто)

Провести в академии нормальный интернет, чтоб у преподавателей не было трудностей
с проведением пар. Либо же отпустить их домой проводить занятия.

Все добре, але хотілося б вже повернутися до офлайну

Перевести нас на оффлайн навчання ;)

Верните нас в академию, писать и делать рисунок в домашних условиях просто
невозможно, делать графику без станка тоже невозможно, верните натуру нам, это
нормально вообще что мы месяц в академии проучились без натуры, при чем дело не в
том что натуры нет, а нам ее просто не предоставляют.
Дистанционное обучение без реальной практики просто бесполезное. Почему одни
преподаватели вкладываются в каждую секунду пары, другие просто заваливают
самостоятельной работой и этого достаточно...
Провакцинироваться было целое лето в чем проблема просто не ясно...
Верните хотя бы практики очно...

Вакцыниррвание

Відмінити дистанційне навчання

Предоставить всем преподавателям хорошую аппаратуру

Скачать некоторым преподавателям Telegram , или отменить дистанционку
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Дистанційне навчання не таке ефективне як денна форма навчання, якщо воно скоріше
закінчиться це буде "найбільша порада"!!!

Відмінити дистанційне навчання взягалі!

Можливо деяке підвищення кваліфікації викладачів у компьютерній сфері та надання
якіснішого обладнання.

Викладачам, у яких відсутня можливість виходу до мережі інтернет або не має потрібної
техніки, надати таку можливість.

Знайдіть нові способи задоволення потреб учнів.

Мені здалося, що для нас, іноземних студентів, це складно, тому що через проблеми
спілкування та мови, це зручніше віч -на -віч із вчителями

Закончить дистанционное обучение

Ходити на навчання до академії

На время сессии, возможность прийти в академию

Ніяк , треба вчитися очно

Я считаю, что дистанционное обучение стоит отменить
Я бы лучше пол года учился от рассвета до заката, а на карантине просто каникулы, чем
так
Преподаватели не могут донести мысль, я не могу сосредоточиться, и, как итог, имеем
испорченный телефон, где студент слышит не то, о чём толкует преподаватель
Оценивание не является объективным, т.к. преподаватели просто не могут требовать от
студентов полного понимания материала
Практические занятия стали просто-напросто фикцией(хотя и в Академии они хромали
в связи с недостаточным техническим обеспечением)
Радует лишь то, что некоторые преподаватели готовы тратить свободное время, чтобы
я хоть как-то усвоил материал
Учитывая тот факт, что с переходом на 3 курс ввели совершенно новые дисциплины, а
так же нагрузку увеличили многократно, я считаю что моё поколоение если и получит
дипломы, то лишь для галочки, в чём я смысла не вижу

Хотілося б ходити хоча б на пари з АП, мистецтва шрифту та рисунка. Решту дисциплін
можна залишити онлайн

Все налагоджено та чудово



05.09.2023, 08:29 Опитування щодо дистанційного навчання у ОДАБА

https://docs.google.com/forms/d/1jfDClO6zB8eKiJor_5hkPj7a7wwGHoSHNZXfa6335pM/viewanalytics 12/13

Немає.

Отменить экзамены

Ввести до освітньої програми платформу Гугл клас

Треба перенести увесь процес у Google Classroom, бо так найбільш зручно зберігати усі
завдання, роботи та підтримувати зв'язок із викладачем

Введите использование Google Classroom

Повысить не много баллы за всё что мы делаем, в районе обучения

Щоб студенти мали змогу, мати зворотній зв'язок з усіма викладачами

Покращити методи комунікації з викладачами

Система себя изжила :( . Хотим на очное

Покращити органінізацію процесу

Научите преподавательский состав пользоваться гугл классом...

Більше консультацій( та взаємозв’язок з викладачем)

Не можу надати ніяки поради

Щоб всі викладачі з розумом ставились до проблем сьогодення

не знаю

Іще 13 відповідей приховано

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1jfDClO6zB8eKiJor_5hkPj7a7wwGHoSHNZXfa6335pM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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